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推理判断 

 

一、图形推理 

 

1.以下去掉哪一项之后，所剩的图形呈现一定的规律性？（  ） 

 

 

2.以下哪一个图形是由左边的四个图形不经旋转、翻转直接拼接而成的？（  ） 

 

A       B     C      D 

 

3.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：（  ） 

 

A    B  C  D 

 

二、逻辑判断 

4.在人们的印象中，生物燃料是一种可再生的绿色能源，而最新公布的研究成果颠覆了人们

的这一传统印象。研究人员发现，生物燃料可能因其未完全燃烧而转化为乙醛，进而污染空

气，这种污染会导致 M 国每年有 1400 人早亡。因此，有 M 国医疗机构人员认为现阶段应该

暂缓推广生物燃料，限制其使用。 

以下哪项如果为真，会对医疗机构人员的观点提出最有力的质疑：（   ） 

A. 现阶段 M国科学家已研制出使生物燃料充分燃烧的新技术 

B. 石油等传统燃料已经得到技术改善，由燃烧所带来的污染大幅降低 

C. 目前 M国正在使用的其他燃料的污染每年会导致超过 3000 人早亡 

D. 科学家预计，随着研究工作的推进，5年后新型生物燃料将不会再产生乙醛 
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5. 当前，市中心小区车位十分紧张，某天今晚，某小区仅剩甲、乙、丙 3 个车位。正好只

剩 3辆车要停进来，车子的品牌分别是吉利、奇瑞和大众，已知：每个车位只能停一辆车，

先到先停；若吉利车停在乙车位，则奇瑞车无法停到丙车位；大众车只能停到甲或乙车位；

如果甲车位被吉利或奇瑞停占，大众就会找不到车位，三辆车最后刚好把 3个车位停满。 

如果最后吉利车停在丙车位上，则可以得出以下哪项（   ） 

A. 奇瑞车比大众车先找到车位 

B. 大众车比奇瑞车先找到车位 

C. 奇瑞车停在乙车位上 

D. 大众车停在乙车位上 

 

6. 一项新的研究认为，如果孕妇在怀孕头三个月接受曝光照射过少，所生的孩子日后患多

发性硬化症的几率可能会增加，这是因为人体维生素 D含量较低与多发性硬化症患病风险增

加有关。 

以下哪项如果为真，最能削弱上述研究结论（   ） 

A. 除了日光照射以外，也可以通过多种食物提高人体维生素 D的含量 

B. 若新生儿体内维生素 D的含量较低，他们更易患多发性硬化症 

C. 孕妇接受日光照射不足，其胎儿的中枢神经系统可能会受到影响 

D. 胎儿体内维生素 D的含量取决于母亲体内维生素 D的含量 

 

三、类比推理 

7.鸳鸯∶凤凰∶雌雄 （  ） 

A. 满月∶弦月∶盈缺   

B. 锱铢∶分毫∶长短 

C. 经纬∶阡陌∶纵横   

D. 翡翠∶珊瑚∶红绿 

 

8. ( ) 对于 修订 相当于 粉刷 对于 ( ) 

A. 完善；油漆   

B. 删减；装修 

C. 文档；墙面  

D. 法规；刷子 

 

9. 堵车 对于 ( ) 相当于 ( ) 对于 寒流 

A. 迟到；降温   

B. 交通；对流 

C. 车流；寒潮   

D. 红灯；冬季 
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四、科学推理 

10.《死海不死》一文中描述到“将奴隶和俘虏们扔进海里，屡淹不死”，四位同学从物理

学角度对该现象进行了解释，其中说法中正确的是（   ） 

A.海水的咸度很高，人被扔进海里就自然浮起来，沉不下去  

B.海水的密度大于人体的密度，人被扔进海里后，处于漂浮状态  

C.人被扔进海里漂浮在海面时，浮力大于人体的重力，沉不下去  

D.人被扔进海里漂浮在海面时，浮力小于人体的重力，沉不下去 

 

11.小松妈妈去百货大楼购物，自动扶梯把她从一楼匀速送到二楼的过程中，她的（ ） 

A. 动能增大，势能增大，机械能增大 

B. 动能增大，势能增大，机械能不变 

C. 动能不变，势能增大，机械能不变 

D. 动能不变，势能增大，机械能增大 

 

12.用同样的水平力推动一辆相同的小车，分别沿光滑水平面和粗糙水平面运动，都使 

它们移动相同的距离。两种情况下推力的功分别为 W1、W2，小车最终获得的动能分别为 E1、

E2，则（  ） 

A、W1=W2，E1=E2      

B、W1≠W2，E1≠E2 

C、W1=W2，E1≠E2    

D、W1≠W2，E1=E2 

 


